



НАЧАЛЬНИК ЛЬВІВСЬКОЇ МИТНИЦІ ДФС

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.01.2019

м. Львів

№ 4-р

Про проведення конкурсного відбору представників громадських об'єднань до складу конкурсної комісії Львівської митниці ДФС

Відповідно до частини 3 пункту 1 статті 27 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VII «Про державну службу» та Порядку обрання представників громадських об'єднань до складу конкурсних комісій з відбору осіб на зайняття посад державної служби, затвердженого наказом Нацдержслужби України від 12.04.2016 року № 76, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30.05.2016 року № 786/28916 (далі – Порядок), **з о б о в' я з у ю:**

1. Комітет з відбору представників громадських об'єднань до складу конкурсної комісії з відбору осіб на зайняття посад державної служби категорій «Б» та «В» Львівської митниці ДФС (Македон П.М.) провести конкурсний відбір представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з відбору осіб на зайняття посад державної служби категорій «Б» та «В» Львівської митниці ДФС.

2. Затвердити текст Оголошення про проведення конкурсного відбору представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з відбору осіб на зайняття посад державної служби категорій «Б» та «В» Львівської митниці ДФС.

3. Встановити, що до складу Конкурсної комісії з відбору осіб на зайняття посад державної служби категорій «Б» та «В» Львівської митниці ДФС можуть залучатися не більше двох представників громадських об'єднань.

4. Завідувача сектору розгляду звернень та забезпечення доступу до публічної інформації Львівської митниці ДФС (Процайло В.В.) забезпечити

розміщення наказу Львівської митниці ДФС від 19.12.2018 № 665 «Про утворення комітету з відбору представників громадських об'єднань до складу конкурсної комісії Львівської митниці ДФС», даного розпорядження та Оголошення про проведення конкурсного відбору представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з відбору осіб на зайняття посад державної служби категорій «Б» та «В» Львівської митниці ДФС на офіційному веб-порталі Головного управління ДФС у Львівській області.

5. Комітет з відбору представників громадських об'єднань до складу конкурсної комісії з відбору осіб на зайняття посад державної служби категорій «Б» та «В» Львівської митниці ДФС (Македон П.М.) забезпечити проведення конкурсного відбору у відповідності до вимог Порядку та надати за результатами його проведення пропозиції щодо включення представників (представника) громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії.

Начальник митниці



Л. ПРОКІПЧУК